



ROMÂNIA
JUDEȚUL BIHOR
COMUNA TARCEA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI T A R C E A

Anexa
la HCL nr.26/13.05.2020

P R O C E S V E R B A L

Încheiat astăzi, 26.03.2020 la Căminul cultural din localitatea Tarcea, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tarcea, convocată prin Dispoziția Primarului nr.36 din 20.03.2020.

Din totalul de 11 consilieri validați în funcție, sunt prezenți 10 consilieri. Este absent nemotivat dl. consilier Nagy Tiberiu, ședința fiind legal constituită, se pot adopta hotărâri în condițiile legii.

La ședință mai participă dl.primar Bordas Carol, d-na secretar general Băican Elisabeta, d-na Sipos Eva inspector în compartimentul financiar contabil.

Dl.primar prezintă proiectul de hotărâre privind alegerea peședintelui de ședință și cere să se facă propuneri.

Dl.Koka Iuliu-Emeric îl propune pe dl. Kerezsi Attila-Sandor și se adoptă Hotărârea nr.18/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare se dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi și se adoptă Hotărârea nr.19/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

D-na secretar general dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, după care se prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea conținutului procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Tarcea din data de 28.02.2020.

Nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.20/2020 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și o abținere. S-a abținut dl.consilier Oros Simion-Cristian care nu a fost present la ședința anterioară.

Se trece la următorul punct: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Tarcea pe anul 2020. Materialele prezentate sunt supuse votului și se adoptă Hotărârea nr.21/2020 cu 10 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare se dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice actualizata- faza Studiu de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici actualizati pentru investiția „Extindere si modernizare școala cu clasele I-VIII, sat Galospetreu, Comuna Tarcea”. După prezentarea materialelor, acestea sunt supuse la vot și se adoptă Hotărârea nr.22/2020 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Dl.primar prezintă în continuare Proiectul de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente pentru investiția „Extindere si modernizare școala cu clasele I-VIII, sat Galospetreu, Comuna Tarcea”. Materialele sunt supuse votului și se adoptă Hotărârea nr.23/2020 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind asigurarea cofinanțării proiectului intitulat ”Sprijin pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din zona de nord vest a județului Bihor, în perioada 2014-2020” și se adoptă Hotărârea nr.24/2020 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.



La punctul diverse dl. consilier Oros Simion-Cristian își prezintă raportul de activitate.

Nefiind alte probleme, dl.președinte de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare a consiliului local.

**Președinte de ședință,
Kerezsi Attila-Sandor**

**Secretarul general al Comunei Tarcea,
Băican Elisabeta**